FORMANDOS CURSO SERVIÇO DE PORTARIA- CAPS CAJURU
No dia 12 de setembro o CAPS CAJURU, em parceria com o Programa Comunidade Escola, finalizou o curso de Serviços de Portaria.

“Foi um momento ímpar com vários depoimentos emocionantes  e com  o sentido de dever cumprido “ comentou a coordenadora de área Raquel Boeira.

Para os 16 participantes que chegaram ao final do curso a maior alegria foi ter vencido o desafio de iniciar e terminar sem nenhuma falta, mesmo com sacrifício para alguns. “A turma iniciou com 25 porém alguns colegas nossos não conseguiram” comentou José que estava feliz da vida por vencer mais essa etapa.

Para Davi da Cruz Ferreira “ o curso foi excelente, a instrutora soube se relacionar com nosso grupo, cativando os mais resistentes e ajudou a todos nós. Eu acredito que a maioria vai começar a trabalhar, tão logo tenha alta do tratamento”.

Davi inclusive nos emocionou com seu depoimento pois fez um curso de teatro no Programa e considera que naquele momento a oportunidade foi um divisor para novas atitudes  e sentido para sua vida, lembrou Helga Friesen , coord. de área da regional
Para a autoridade e coordenadora do CAPS  Simone Maria Perotta “o curso foi de grande valia porque no processo de inserção dos nossos pacientes é muito importante que eles comecem e terminem  as atividades. Esse curso oportunizou a eles a possibilidade de volta ao mercado de trabalho e com certeza os preparou para prosseguir em busca de mais capacitação”. Hélia  Cachiniski  reforçou a importância que esses dias fizeram para muitos deles e parabenizou a instrutora Karine  Baulmann pela dedicação, carisma e carinho que dispensou a cada um dos participantes.
Na sequencia iniciarão o curso de Atendimento ao Cliente.

Parabéns a todos!

Raquel Boeira

