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ENCONTRO DE AGENTES PCE 2016
INFORMAÇÕES
· Data: dia 13 de agosto de 2016 (sábado);

· Local: Centro de Formação Continuada – Rua Dr. Faivre, 398 – Centro

· Horário: das 13h às 17h;

· Público participante: equipes de agentes do Programa Comunidade Escola;

· Vagas por unidade: 3 no mínimo, 4 no máximo;

· Formato: Mostra Dialogada – A metodologia utilizada será a mostra dialogada, onde o representante da atividade compartilhará as iniciativas em uma rodada de diálogo, fortalecendo a rede do Programa Comunidade Escola; 
· Nº de atividades: uma (01) atividade de sucesso desenvolvida na unidade;
· Tema do Encontro: “Ação de sucesso do 1º semestre de 2016”, que foi desenvolvida em sua unidade – O Encontro de Agentes PCE 2016 busca a valorização e reconhecimento das ações desenvolvidas nas unidades vinculadas ao Comunidade Escola;

· Inscrições: inscrição de atividade e participantes via online, por meio do link: https://docs.google.com/forms/d/1U_0PAmQZkEPw-HoylboKo_3THcPAbWY2_SVwj3n5MTE/viewform 
– A pessoa responsável pela apresentação deverá realizar as inscrições de todos os participantes e da atividade a ser apresentada em formulário único no link acima (para acessar, aperte Ctrl e clique em cima do link);
· Período das inscrições: do dia 27/06 à 10/07;
ORIENTAÇÕES GERAIS

· O tempo de apresentação, em cada rodada, será de até 8 minutos por escola;

· A forma de exposição da atividade ficará a critério de cada representante;

· No caso de utilização de apresentação em Power Point, ou equivalente, o representante da atividade deverá utilizar notebook/tablet particular. (Importante: sugerimos trazer o notebook carregado, pois não haverá disponibilidade de equipamento para empréstimo ou local para carregar);

· Poderão ser apresentados materiais ilustrativos (foto, folder, livretos, objetos de artesanato, portfólio, entre outros).
· No momento do credenciamento, identificar o responsável pela apresentação;
IMPORTANTE: Para que possamos por em prática ATITUDES SUSTENTÁVEIS no nosso dia a dia, sugerimos que cada participante traga seu copo/caneca/garrafa para o consumo de água no local;

